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PAKTUM

PALYAZATI INFORMACIO :





	Pályázati kiírás megnevezése
	Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-

fejlesztése – „Tudásdepó Expressz”   TIOP – 1.2.3/11/1

	Pályázat kiírója
	Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

	Pályázat benyújtására jogosultak
	I/a  komponens  esetében a  nyilvános  könyvtárak  jegyzékén  szereplő  közkönyvtár, vagy fenntartója; amennyiben a nyilvános könyvtár városi vagy községi könyvtár.

I/b komponens esetében iskolai könyvtár, vagy annak fenntartója.

II.  komponens  esetében (könyvtárbusz  beszerzésre) kizárólag  az  alábbi  megyék megyei   könyvtára   pályázhat:   Bács-Kiskun,   Szabolcs-Szatmár-Bereg,   Győr-Moson-Sopron, Komárom-Esztergom, Vas és Baranya megye.

	Pályázat célja
	Az  Új  Széchenyi  Terv  céljaival  összhangban  a  konstrukció  célja,  hogy  erősítse  a könyvtárak  oktatási-képzési  szerepét  a  könyvtárak  együttműködésén  alapuló, korszerű IKT  infrastruktúra-fejlesztéssel;  a  közoktatás  támogatása  érdekében  megteremtse  az infrastrukturális  feltételeket  a  könyvtárak  együttműködésén  alapuló  szolgáltatások fejlesztéséhez,  a  könyvtárakban  őrzött  dokumentumokhoz  és  információvagyonhoz történő, helytől független, egyenlő esélyű hozzáféréshez.

	Támogatható tevékenység
	I/a  komponens: települési  (nyilvános  könyvtári  jegyzéken  szereplő  városi  és  községi könyvtárak)   könyvtárak   informatikai,   valamint   a   fogyatékossággal   élők   számára biztosítandó speciális könyvtári szolgáltatásokhoz kapcsolódó infrastruktúra-fejlesztése.

I/b  komponens:  iskolai  könyvtárak  informatikai,  valamint  a  fogyatékossággal  élők számára  biztosítandó  speciális  könyvtári  szolgáltatásokhoz  kapcsolódó  infrastruktúra- fejlesztése.

II. komponens:  könyvtárbusz  beszerzése  és felszerelése,  kizárólag  a  Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer /KSZR/ rendszerben szolgáltató megyei könyvtárak számára.

Kötelezően megvalósítandó tevékenységek, beszerzések

I/a,  valamint  I/b  komponens  (nyilvános  települési  közkönyvtár,  valamint

iskolai könyvtár infrastruktúra-fejlesztése) esetében:

A) Online   könyvtári   szolgáltatások   kialakításához/igénybevételéhez   szükséges hardvereszközök    beszerzése    (pl.    szerverek,    munkaállomások,    használói számítógépek;   az   újonnan   beszerzett   hardverek   működtetéséhez   szükséges operációs rendszer és felhasználói alapszoftverek):

·    könyvtári  munkatársak  részére  munkaállomás  és  a  működtetéséhez  szükséges operációs rendszer, meghatározott felhasználói szoftverek, a  munkaállomások  biztonságos  működéséhez szükséges  szoftverek;

·    szerver,  a  működtetéshez  szükséges  operációs  rendszer,  illetve  a  biztonságos működéshez szükséges hardver- és szoftvereszközök 
·    vékonykliens;

·    külső  háttértároló

·    storage;

·    wifi router, Access Point, WPA2 (wifi protected acces 2.);

·    használói számítógép és operációs rendszer
·    projektor;

·    többfunkciós nyomtató: scanner-nyomtató-fénymásoló;

·    egyéb  –  könyvtári  szolgáltatás  nyújtásához  szükséges  –  egyenként  100.000  Ft alatti  informatikai  eszközök,  felszerelések 

B) A fogyatékossággal élők számára biztosítandó speciális könyvtári szolgáltatásokhoz kapcsolódó   infrastruktúra-fejlesztések   keretében   az   alább   felsorolt   három csoportból   kötelezően   választandó   legalább   egy   eszköz   beszerzése   vagy tevékenység megvalósítása:

1.  a  fogyatékossággal  élők  könyvtárhasználatát  segítő  informatikai  eszközök,  pl.: felolvasógép,     Braille-nyomtató,     Braille-kijelző,     képernyőolvasó     szoftver, beszédszintetizátor, képernyőnagyító szoftver, szövegfelismerő program, digitális nagyító, olvasótévé;.

2.  a fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő egyéb eszközök, pl. hangos-térkép,  Braille  feliratok,  hangos  lift,  burkolati  vezetővonalak,  értelmi  sérülteket segítő piktogramok, stb.

3.  a  fogyatékossággal  élők  könyvtárhasználatához  szükséges,  kis  léptékű  belső épület-átalakítás,  korszerűsítés,  bővítés  a  projekt  elszámolható  költségeinek legfeljebb 25%-áig.
Választható tevékenységek, szolgáltatások és beszerzések

Minden komponens esetében:

·     Könyvtári  szoftverek,  pl.  integrált  rendszerek,  dokumentumküldő  szoftverek, kiadványszerkesztő  szoftverek,  (mint  pld.  Adobe  Acrobat),  karakterfelismerő szoftverek  beszerzése,  (mint  pld.  ABBYY  FineReader),  könyvtári  informatikai rendszerek működéséhez, összekapcsolásához szükséges szoftverek;

·     Elektronikus      olvasóazonosítási      rendszer      infrastrukturális      feltételeinek megteremtése;

·     Az önkiszolgáló kölcsönzés infrastrukturális feltételeinek megteremtése;

·     RFID  (Radio  Frequency  IDentification)  rendszer  infrastrukturális  feltételeinek megteremtése, fejlesztése;

Kizárólag I/a, illetve I/b komponens esetében:

·     Épületen     belüli     korszerűsítés:     olvasói     terek     bővítése,     átalakítása, világításkorszerűsítés  képzésekre  alkalmas  terek  kialakítása;  iskolai,  családi foglalkozásokra  (pl.  olvasásprogramok)  alkalmas  terek  kialakítása,  a  projekt elszámolható költségeinek legfeljebb 25%-áig.

	Igényelhető támogatás
	A projekt elszámolható összes költségének 100 %-a.
•   Az  I/a,  illetve  I/b  komponens  esetében  az  (akár  önállóan,  akár  konzorciumban benyújtott pályázat esetében) egy projekt keretében igényelhető támogatás mértéke: minimum  5  millió  forint,  maximum  8  millió  forint;  kivéve  önállóan  pályázó  iskolai könyvtár esetében a támogatás mértéke maximum 5,5 millió forint.

•   A II. komponens esetében az egy projekt keretében elnyerhető támogatás mértéke minimum 80 millió, maximum 130 millió Ft.

	Benyújtási határidő
	2012.  február  17.  –  2012.  május  31.

	További információ
	www.ujszechenyiterv.gov.hu


